

# ЗА КОММУНИЗМ

ОРГАН ДУБНЕНСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Суббота, 7 июля 1962 года

Год издания 5-й

Цена 2 коп.

№ 80 (655)

## Дорогу всему новому и передовому

Первое место в легчайшем весе занял В. Путилин (левобережье), второе — А. Золкин (Институт). Учебные в полулегком весе всех вступил инженер Ю. Мереков. Инженер В. Киселев (левобережье), выступая в легком весе, брал общую сумму в жиме, а также и рывке 310 килограммов выполнил норму первого разряда.

Хорошие результаты показали легкоатлеты, занявшие первые места в своих категориях, из левобережной команды Васильев, В. Гарбузов и Иманков, из институтской команды — Н. Лебедев и Ю. Ливинский.

☆ ☆ ☆

Два дня проходили в Подольске соревнования школьников по велосипедному спорту. Первый день в гонке на 10 километров девушки заняли четвертое место, а юноши — пятое место. Хорошие результаты показали девушки с дистанции 15 километров и вышли на второе место юноши, выступавшие на 25-километровой дистанции, проигравшие командам и заняли только пятое место. Хорошо выступили наши школьники С. Слесарев, Калякин, В. Крупенин, Г. Кравина, Ю. Голубева.

В итоге наша команда школьников заняла четвертое призовое место. Первое место у школяров г. Подольска, второе — г. Новосибирска и третье — у г. Истра.

А. ПЕТРОВ,  
тренер.

## Праздник ребятишек

Сегодня на летней площадке клуба «Звездочка» ровно в 18 часов начнется большой детский летний карнавал.

Приходите, товарищи! На карнавале вы увидите самые забавные костюмы, их изобрели искусственные руки ребят. Вы можете повеселиться, потанцевать вместе с малышами, поиграть в различные игры. Вы услышите стихи, сказки, рассказы в исполнении самодеятельности клуба, увидите выступление юных танцоров.

Просим сегодня к нам в клуб «Звездочка». Приходите.

СОВЕТ КЛУБА.

## В КЛУБАХ

ФИЛИАЛ ДК

5 июля

Художественный кинотеатр «Скора в Лукашах». Начало сеансов в 19 и 21 час.

КЛУБ «ДРУЖБА»

5—6 июля

Новый немецкий художественный фильм «Привидение в замке Шлессфорт». Начало сеансов в 18, 20 и 22 часа.

7—8 июля

Новый художественный фильм «Безмолвные следы». Начало сеансов в 18, 20 и 22 часа.

10 июля

Новый художественный фильм «Барьер неизвестности». Начало сеансов в 16, 18 и 22 часа.

РЕДАТОР А. М. ЛЕОНТЬЕВА

заты — вторник, четверг и суббота

Заказ 1774

редают свой опыт работы последователи-маяки. Часто проводятся рейды за культуру производства, практикуется работа без ОТК. Однако не на всех предприятиях города определены маяки, и в особенности их последователи, опыт работы маяков передается слабо, не созданы общественные конструкторские бюро, переход на работу без ОТК внедряется очень робко.

На строительстве институтской части города некоторое распространение получила инициатива «комсомольских проектировщиков», а также практика сдачи строительных объектов с гарантитным паспортом, но следует отметить, что комсомольский проектировщик пока только что освещает на одном строительном объекте —

строительстве гостиницы.

В лабораториях Объединенного института ядерных исследований хорошо себя зарекомендовали научно-производственные совещания, в некоторых лабораториях контрольные посты за работой ускорителей, комсомольские рейды по сохранению материальных ценностей и некоторые другие новые формы работы, но, как правило, не во всех лабораториях и отделах новые, полезные формы работы находят широкое распространение. Работники орса институтской части города в начале этого года начали практиковать передачу передового опыта работы и оказания помощи на местах передовых работников мало опытным и молодым торговым работникам.

Хорошая инициатива проявляется в различных цехах левобережных предприятий умелое пользование стихами, сказками, рассказами в исполнении самодеятельности клуба, увидите выступление юных танцоров.

Хорошие результаты

чило условия труда кочегаров. Рабочие котельной совместно с сотрудниками Центроэнергомонитажа ведут освоение трех новых котлов без бойлеров, что позволяет уменьшать потери энергии и сократить штат.

Во втором квартале были проведены работы по благоустройству территории котельной. Каждый рабочий и служащий отработал по четыре часа после работы на уборке мусора, разбивке клумб и газонов.

Коллектив котельной поддерживает постоянную связь с подшефным совхозом. В цехе делают бачки, смеситель для коровника. В совхозе в горячее время постоянно работает бригада от котельной.

Взятые обязательства коллективом успешно выполнены, и это позволит им наметить новый, еще более обширный план работ.

М. РОЗИНСКАЯ.

новых товаров в Доме культуры и распродажа новых товаров в магазине «Детский мир». Однако эти хорошие начинания в орсе институтской части города проводятся редко и не проводятся в орсе Большой Волги, горторге. Медицинские работники институтской части города организовали прием больных в поликлинике в воскресные дни, но эта хорошая инициатива не нашла применения среди медработников Большой Волги и городской больницы, хотя в левобережной части города и в районе Большой Волги необходимость приема больных в воскресные дни имеется.

Заслуживает поддержку и распространения среди медицинских работников города инициатива работников больницы левобережной части города: овладение средним медицинским персоналом смежными профессиями, соревнование с вручением вымпела за лучший порядок, высокую культуру больничных палат, продажа медикаментов после работы и т. д.

Недостатком является то, что зачастую новые формы и приемы труда, новое и ценное, возникающее в работе общественных организаций, не всегда внедряется в работу всего коллектива. Так, почин Валентины Гагановой — переход на отстающие участки работы не был широко распространен на предприятиях нашего города или, почин — сдавать строительные объекты с гарантитным паспортом.

А разве мало бы дали пользы общественные конструкторские бюро, школы передового опыта, советы молодым?

Но беда в том, что новое, ценное, зародившееся в одном коллективе, не находит широкой поддержки в других коллективах, а зачастую, бывает, широко не распространяется на весь коллектив, а ограничивается небольшим кругом людей.

Сейчас важнейшей задачей общественных организаций и хозяйственных руководителей является то, чтобы от разговоров о новом, передовом перейти к практическому претворению этого нового, передового в жизнь. Уровень партийного, хозяйственного, профсоюзного, комсомольского руководителя необходимо, в первую очередь, оценивать по тому, как эти руководители в своей организации внедряют передовые формы, приемы и методы труда, как они широко распространяют новое, передовое среди своего коллектива.

## Мы за разоружение и мир

Послезавтра в столице нашей Родины Москве откроется Всемирный конгресс за всеобщее разоружение и мир. Прошло немного времени с того дня, когда с высокой трибуны ООН на весь мир прозвучал призыв главы Советского правительства Н. С. Хрущева — осуществить всеобщее и полное разоружение.

И вот по решению Всемирного Совета Мира в Москве состоится великий Форум миролюбивых сил. Весь мир, все советские люди, в том числе и дубненцы, горячо приветствуют открытие Всемирного конгресса.

Мы встретились с некоторыми жителями Дубны, и вот что они сказали:

— Пожалуй, нет почетней профессии, чем профессия строителя, она самая мирная на земле, всегда приносит людям радость и счастье, — сказал мастер-строитель институтской части города Б. И. Коробов.

— Наши цели ясны — мы строим коммунизм и не хотим, чтобы

вновь над страной нависли черные дни.

Советские люди своим трудом вносят огромный вклад в дело мира, мир дорог каждому из нас. Мир — это коммунизм, это будущее, мир — прекрасное и светлое завтра, в котором нам жить.

Т. СОМОВ.

## Пусть все дети мира будут счастливы!

Смотришь на наших ребятишек и думаешь, какие они счастливые. Радуешься их счастью. Над ними простирается мирное советское небо. На страже мира стоят люди, каждый из нас.

Мы за мир, братство и равенство между всеми народами. Мы обращаемся к Всемирному конгрессу за всеобщее разоружение и мир:

— Заприте поджигателям войны испытывать атомные бомбы, заставьте все страны разоружиться. Мы хотим, чтобы дети всех, всех стран жили так же радостно и счастливо, как наши, советские ребятишки, чтобы они не содрогались от воя сирен атомной тревоги, чтобы они не прятались в подвалах от чистого голубого неба, в которое империалисты хотят пустить атомный гриб.

Пусть дети всего мира будут счастливы!

Е. КРАСИЛЬНИКОВА,  
рабочница пионерского лагеря  
в Клетинском бору.



# Улучшить организационную работу

Если в комсомольской организации регулярно проводятся собрания, крепкая дисциплина членов ВЛКСМ, если каждый комсомолец выполняет какое-либо поручение, то жизнь в этой организации боевая, содержательная, интересная, насыщенная замечательными делами.

Организационная работа является основой всех других многограных участков комсомольской жизни. Успех любого задуманного мероприятия, будь то воскресник или туристский поход, производственный рейд или работа политического кружка, целиком и полностью зависит от того, насколько хорошо проведена организационная подготовка этого мероприятия.

Поэтому комсомольские комитеты и бюро должны повседневно и вдумчиво решать внутрисоюзные вопросы, заботиться о том, чтобы каждый комсомолец выполнял требования Устава ВЛКСМ — основного закона жизни комсомола.

Комсомольские организации нашего города проводят большую работу по мобилизации комсомольцев и молодежи на выполнение научных и производственных планов, серьезно улучшают политическое воспитание юношей и девушек.

Комсомольцы левобережного предприятия, готовясь достойно встретить XIV съезд ВЛКСМ, провели смотр культуры производства и конкурс на лучшего молодого рационализатора. Оба эти большие мероприятия дали хорошие результаты. Но все это пришло не само по себе. Комитет ВЛКСМ провел большую организаторскую работу, привлек к участию в этих мероприятиях сотни комсомольцев.

Но, к сожалению, таких примеров в наших комсомольских организациях не густо. На днях бюро горкома КПСС обсудило вопрос о состоянии и мерах улучшения внутрисоюзной работы в

комсомольских организациях города и вынуждено констатировать, что во многих первичных комсомольских организациях внутрисоюзная работа находится в запущенном состоянии. Ярким подтверждением такой характеристики является практика проведения комсомольских собраний. Во многих организациях собрания проводятся 2—3 раза в год. Нередки срывы собраний по причине отсутствия большинства членов организации. В чем дело?

Почему некоторые комсомольцы не идут на собрание своей организации? Ответ может быть только один — комитеты комсомола плохо их готовят. Редкое явление в жизни комсомольских организаций, когда комитет ВЛКСМ выносит на обсуждение собрания вопросы, которые действительно волнуют молодежь. Как правило, повестка дня большинства прошедших собраний спускается горкомом комсомола или другими вышестоящими организациями. В подготовку собраний включаются секретари, в редком случае члены комитетов, т. е. небольшая группа комсомольцев.

Устав ВЛКСМ обязывает каждого комсомольца принимать активное участие в работе комсомольской организации. Между тем, как показала проведенная проверка, в каждой организации 30—40 процентов комсомольцев не имеют комсомольских поручений. А если комсомолец не выполняет поручений, то он органически теряет связь со своей организацией, утрачивает чувство ответственности за выполнение требований Устава ВЛКСМ, за положение дел в своей организации. Так случилось в комсомольских организациях автохозяйства, горсовета, горбткомбината, где большинство комсомольцев не имеет поручений.

Характер деятельности комсомола, принципы его работы требуют, чтобы все комсомольцы были активными бойцами, жили интересами партии и народа. Людей с горячими сердцами, настойчивыми и по-хорошему беспокой-

ных, много в наших организациях. И сейчас, когда так бурно развивается самодеятельность широких масс народа, пассивность даже одного комсомольца, его равнодушие к общественным делам недопустимы.

Делом огромной политической важности является рост рядов ВЛКСМ. Известно, что только те комсомольские организации могут быть боевыми, жизнедеятельными коллективами, которые неизменно растут, постоянно укрепляют свои связи с молодежью. Однако в нашем городе 28 первичных организаций в этом году не приняли в комсомол ни одного человека.

Коммунистическая партия дала комсомолу широкие права, предоставила большие возможности для участия в управлении делами общества. Что может быть выше этого права! Немало примеров, когда по предложениям комсомольцев принимались решения государевых органов, вскрывались новые резервы производства, принимались меры по улучшению условий жизни и труда молодежи.

Мы знаем о многих хороших начинаниях комсомольцев. Но в результате того, что партийные организации своевременно не поддержали эти начинания, они не были доведены до конца. Молодежи присущи такие качества, как чувство нового, инициатива и другие замечательные качества. И долг партийных организаций — внимательно относиться к предложениям комсомольцев, помочь им довести хорошее начинание до конца.

Бюро горкома КПСС наметило меры по улучшению внутрисоюзной работы в комсомольских организациях. В ближайшее время состоится пленум городского комитета комсомола по этому же вопросу. Но важно, чтобы уже сейчас, не теряя ни одного дня, комсомольские комитеты и бюро повели большую работу, чтобы сделать все комсомольские организации боевыми коллективами, верными помощниками партийных организаций в решении всех задач коммунистического строительства.

Коммунистическое отношение к труду — вот что стало девизом его жизни!

На снимке: Петр Владимирович РОГОЗИН.

## Агитпункты зовут

Хорошими традициями в жизни трудящихся нашего города стали встречи на агитпунктах. Агитпункты работают постоянно и вполне зарекомендовали себя. Жители с удовольствием посещают их, знакомясь с новостями из международной жизни, с достижениями науки и техники, с событиями наших дней.

Успешно проводит работу на агитпунктах партийный комитет левобережного предприятия. Три агитпункта закреплены за этим коллективом: при клубе, жилищно-коммунальном отделе и на Левобережной улице.

Большая армия агитаторов работает на агитпунктах. Руководителями агитколлективов утверждены В. С. Руднев, И. П. Беляков и К. Н. Классиди.

По плану летней работы мероприятия на агитпунктах проводятся еженедельно, для этой цели утверждены три дня недели:

### Люди нашего города



Вот уже больше 10 лет, как в отделе главного энергетика Института работает сварщиком Петр Владимирович Рогозин. Его руками проложены сотни метров сварочного шва. Брака в его работе не бывает.

В 1961 году ему было присвоено высокое звание ударника коммунистического труда. Сейчас Петр Рогозин занят на ремонте котельной и производит самые ответственные сварочные работы.

Коммунистическое отношение к труду — вот что стало девизом его жизни!

На снимке: Петр Владимирович РОГОЗИН.

Фото И. Чувствина.

**Начались приемы**  
Начались приемные экзамены во Всесоюзный заочный институт. На художественный факультет: электротехнический, радиотехнический, теплотехнический, подали заявления 132 человека. 4 июля в вечерней школе № 3 будущие студенты-заочники писали сочинения. Темы сочинений: «Идеальное существо», «Образ профессионального революционе-

### В книжном магазине

К новому учебному году в соревновательного просвещения появляются наглядные пособия: политической экономии, о жизни и деятельности В. И. Ленина и др. Все это можно купить в книжных магазинах нашего го-

да. Выставка «О жизни и деятельности В. И. Ленина» хорошо оформлена и красочно оформлена альбомом «Ленинская правда 1912—1962 гг.», фотоальбомом «Родной край» в произведениях советских художников».

Кроме иллюстрированных выставок и альбомов, есть 100 названий политических плакатов. Из серии «Время» имеется в продаже плакат «Человек — человеку», «Вокруг человека — хорошие люди», «Трудный говор», «Разговор о культуре человека», где в основу

стула и коллектива грядущей самодеятельности.

Идет хорошо. Правда, мешала хмурая, дождливая погода. Сейчас же есть все

ссылки эту работу проводить

более организованно, что

словно, и будет сделано.

Сынки приносят приглашения каждую семью, и из каждой семьи спешат ответить на эти

глашения.

Л. МИХАЙЛОВ  
левобережный

Поступили в магазины также

редные тома подписных изда-

ний: А. Блок, 6 т.; Р. Тагор,

; Соловьев, 7 т.; Краткая ли-

тературная энциклопедия, 1 т.;

Де Вега, 1 т.; В. Скотт, 6 т.;

Золя, 4 т.; Историческая эн-

циклопедия 1 т.

Многие подписки и отдельные

продаются свободно.

Продолжают поступать учеб-

ные программы для школ.

С. АФОНИНА,  
директор магазина.

—

Нам отвечают

Снова о гаражах

На письмо тов. Воробьевой

(№ 48) отвечает секретарь ис-

титута горсовета К. А. Фирсо-

в. Организованный в левобереж-

кооператив уже приступил

к строительству индивидуальных

гаражей. В ближайшее время

будут приняты необходимые

меры по сносу гаражей из жилого массива.

И. ЧУВСТИН

Слово за горкомхозом

На письмо тов. Гусарова (№ 69)

отвечает зав. горкомхозом Л. А.

Городской застройкой индивиду-

альных гаражей, сейчас там на-

ходится экспериментальная

площадка под застройку индивиду-

альных гаражей. В районе

города на ратнико

улице «Молодежное» произведено

ремонт и уборка.

На письмо тов. Гусарова (№ 69)

отвечает зав. горкомхозом Л. А.

Городской застройкой индивиду-

альных гаражей, сейчас там на-

ходится экспериментальная

площадка под застройку индивиду-

альных гаражей. В районе

города на ратнико

улице «Молодежное» произведено

ремонт и уборка.

На письмо тов. Гусарова (№ 69)

отвечает зав. горкомхозом Л. А.

Городской застройкой индивиду-

альных гаражей, сейчас там на-

ходится экспериментальная

площадка под застройку индивиду-

альных гаражей. В районе

города на ратнико

улице «Молодежное» произведено

ремонт и уборка.

На письмо тов. Гусарова (№ 69)

отвечает зав. горкомхозом Л. А.

Городской застройкой индивиду-

альных гаражей, сейчас там на-

ходится экспериментальная

площадка под застройку индивиду-

альных гаражей. В районе

города на ратнико

улице «Молодежное» произведено

ремонт и уборка.

На письмо тов. Гусарова (№ 69)

отвечает зав. горкомхозом Л. А.

Городской застройкой индивиду-

альных гаражей, сейчас там на-

ходится экспериментальная

площадка под застройку индивиду-

альных гаражей. В районе

города на ратнико

улице «Молодежное» произведено

ремонт и уборка.

На письмо тов. Гусарова (№ 69)

отвечает зав. горкомхозом Л. А.

Городской застройкой индивиду-

альных гаражей, сейчас там на-

ходится экспериментальная

площадка под застройку индивиду-

</



## МАЛЕНЬКИЙ РАССКАЗ

### Первое стихотворение

Вчера вечером я получил письмо из редакции примерно такого содержания: «Уважаемый товарищ... В завтрашнем номере нашей газеты на первой странице мы напечатаем ваше стихотворение... Дальше...»

Рано утром я был у киоска «Союзпечать», но было именно рано, и я пошел на работу. По дороге встретил Сашку, который возвращался с ночной смены.

— Сашка, спасибо, поздравляю! Представляешь, сегодня впервые печатаюсь в газете. Я обхватил его за шею и начал кружиться. Я не в силах был скрыть одолевающей меня радости.

— Санька, киоск еще закрыт, я иду на работу... засочки ты, купи десятка, нет двадцать экземпляров этой газеты.

— Ладно, ладно, куплю, — обещал он, и мы разошлись.

☆ ☆ ☆

В обеденный перерыв я первым кинулся к заводскому киоску «Союзпечать». На первой странице — мое стихотворение, моя фамилия, и даже кем я работаю. Вот здорово! И я купил сразу все газеты — 20 шт. Совсем забыл, что Саша сделает то же самое. После работы, войдя в свою комнату, увидел друзей, они расступились. О! На столе лежала огуречная стопка газет с моим стихотворением на первой странице. Я обвел глазами ребят. Их было двенадцать человек, и каждый принес мне подарок — 20 экземпляров газеты.

Свою стопку я положил сверху.

Но самое интересное я узнал позже. В нашем городке было 13 ларьков «Союзпечати», и каждый из них получал ежедневно двадцать экземпляров местной газеты. Так я стал случайным владельцем всей розничной продажи газет. Хорошо, хоть подписчиков много, а то бы читал свой стих я да мои друзья.

О. КОФМАН,  
слесарь-монтажник.

### Что такое „общий рынок“ и какова его цель?

(Окончание. Начало на 3 стр.)

**СЛУЖА** целям «холодной войны» и усилию международной напряженности, ЕЭС соответствует интересам агрессивных кругов Соединенных Штатов. В марте этого года странами «общего рынка» и США было подписано соглашение о взаимном снижении таможенных пошлин в среднем на 20 процентов. Вместе с тем острые экономические противоречия между американским капитализмом и странами Западной Европы вызвали настоящую

«таможенную войну» между ними.

«Общий рынок» все более проявляет себя как организация, служащая интересам монополистической буржуазии, политики подготовки новой войны. Против этого все решительнее выступают миролюбивые народы. Растут и крепнут силы, борющиеся против империалистического «общедлинения Европы». В авангарде этой борьбы идут коммунистические и рабочие партии.

Советский Союз выступает против дискриминации в международных экономических отношениях. Он рассматривает развитие мировой торговли на равноправной и взаимовыгодной основе как важное условие мирного сосуществования и всеобщего мира. Экономическое сотрудничество помогает развитию добрососедских отношений и доверия между народами. Дискриминация в этой области, замкнутые экономические блоки отправляют международную атмосферу, накаляют международную напряженность.

Советское правительство считает целесообразным создать международную конференцию по проблемам торговли, которая обсудила бы вопрос о создании международной торговой организации, охватывающей все районы и страны мира, без какой-либо диктации.

Подобного рода организация была бы полезна всем. Ее создание послужило бы делу мирного сосуществования государств и сотрудничества между народами.

В. КУДРЯВЦЕВ.

### Преградить пути браконьерам

По охране природы принято немало решений, сказанных много хороших слов. Но браконьеры среди бела дня, у всех на виду ловят рыбу подъёмниками. Почему так происходит?

Мне думается, потому, что мы не ведем с ними должной борьбы, решения принимаем, но тут же о них забываем. А браконьеры прямо на виду у всего города ловят рыбу, тут же ее продают и на вырученные деньги пропадают.

Порой нарушителя довольно трудно поймать, так как на лодке у него нет номерного знака. И сколько бы мы ни конфисковали запрещенных орудий лова, подъемники вновь и вновь появляются, а ведь их вы не кустарно делаете сами браконьеры, и, думать надо, делают не в своей квартире, а на работе. И почему-то не наберутся смелости сказать им об этом.

Надо использовать все средства убеждения, и уж коли человек не понимает или не хочет понять — принимать административные меры. На борьбу с браконьерами надо привлечь общественность. В охране природы с удовольствием участвовали бы любители-рыболовы, только их надо организовать, выдать соответствующие документы.

Преградим браконьерам все пути, наладим надлежащий порядок в наших водоемах!

М. ДЕНИСОВ,  
общественный инспектор.

### ВОСКРЕСЕНЬЕ, 8 ИЮЛЯ

#### Первая программа

13.00 — Для детей. В. Маркелова «Следы ведут в лагерь». Спектакль Московского театра кукол.

16.00 — Мультфильмы: «Королева — зубная щетка», «Светлячок», «Железные дружины».

16.40 — Художественный фильм «Каникулы в облаках».

18.00 — Телевизионные новостями.

18.15 — «Экран международной жизни».

Телевизионный журнал, посвященный Всемирному конгрессу за всеобщее разоружение и мир.

19.00 — Чемпионат мира по гимнастике.

Передача из Праги. 20.30 — Киножурнал «Новости дня».

20.40 — Киноленты прошлых лет.

Кинофильмы «Девушка спешит на свидание».

22.30 — Телевизионные новостями.

22.55 — «На огонек».

### ВОСКРЕСЕНЬЕ, 8 ИЮЛЯ

#### Первая программа

13.00 — Для школьников. «Пусть всегда будет мирное небо».

13.20 — Для дошкольников и младших школьников С. Прокофьева: «Грицы половины волшебных превращений».

Передача из Ленинграда. «За разоружение и мир».

16.00 — Советские поэты о мире.

16.20 — Художественный фильм «Майские звезды».

17.50 — «Мир народам!».

Телевизионная композиция.

18.20 — «Баллада об отце и сыне».

Телевизионный очерк.

18.50 — Телевизионные новостями.

19.05 — В городе Ленина. Передача из Ленинграда. 19.35 — «Если парни всей земли...».

Концерт. Передача из Ленинграда. 20.20 — До встречи в Хельсинки 21 день...

Репортаж с телевизионного вокзала.

21.00 — Чемпионат мира по гимнастике.

Передача из Праги.

22.00 — «И. Штраус — Вечер в Дрездене».

Передача из ГДР.

23.15 — «Завтра — открытие Конгресса мира».

Специальный выпуск телевизионных новостей.

### ЭЗ КОММУНИЗМ, 4 стр.

Суббота, 7 июля 1962 года

Адрес редакции: гор. Дубна, Советская, 11. Телефоны: редактор — Институт 2-81, общегородской АТС 75-23 и 74-73. Дни выхода газеты — вторник, четверг, пятница.

### Успех Владимира Косенко

**Г. ОРДЖОНИКИДЗЕ.** После проведения первенства Московского областного Совета ДСО «Труд» по вольной борьбе двое наших борцов Дмитрий Буланов и Владимир Косенко попали в состав сборной области для поездки в г. Орджоникидзе на финал первенства Центрального совета ДСО «Труд».

Удачно выступил преподаватель физвоспитания школы № 4 Владимир Косенко (полусредний вес). Одержав три чистые победы, сведя одну вничью, он в конце проиграл двум сильнейшим борцам общества и занял 5 место из 37 участников этого вечера. Это, крупный успех Владимира Косенко, он ведь опередил ряд мастеров спорта.

Б. СЕИФУЛИН,  
тренер.

М. ДЕНИСОВ,  
общественный инспектор.

Пигарина Антонина  
прож. г. Дубна, № 15, кв. 20.  
дело о разводе с Пахомием  
Халилом Ивановичем, супругом  
ним там же.

Дело будет рассмотрено  
Дубенским горрайонным судом.  
Московский областной суд.

В. ФИЛИППОВ,  
адвокат.



РЕСПУБЛИКА ЧАД. Сорго — одна из ведущих форм народного хозяйства в стране. На снимке: уборка сорго.

Фото Синьхуа — ТАСС

ВАЛЮТЫ  
ДОМ КУЛЬТУРЫ

7 июля  
Новый художественный фильм «Иваново детство»

по сценариям А. Гайдара и  
Английский художественный

фильм «Джордан»

ансанса в 21 час

8 июля  
Новый художественный фильм «Иваново детство»

по сценариям А. Гайдара и  
Художественный фильм «Перед заходом солнца»

сцены в 21 час

Танцы под джазом

Начало в 21.30

ФИЛАЛ Д

7 июля  
Итальянский художественный

фильм «Повесть о любви и

влюбленных»

Начало в 18, 20 и 22 часа

8 июля  
Художественный фильм «Самолет уходит в

сценах в 18, 20 и 22 часа

КЛУБ «ДРУЖБЫ

7 июля  
Для детей художественный

фильм «Призвание

ансанса в 16 часов

7–8 июля  
Новый художественный

фильм «Безмолвие»

Часть I с 18, 20 и 22 часа

Для детей художественный

фильм «Планета будущего»

Часть II с 16 часов

РЕДАКТОР А. М. ДЕ

Волжский район

жителей канала им. Макаренко

всеобщий

стартует

7–8 июля

Для детей художественный

фильм «Приключения

занятых

7–8 июля

Всеобщий

стартует

7–8 июля